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Acces în saloanele Business Lounge  

Începând din 01.07.2026, în calitate de posesor al cardului STAR Platinum de la Banca Transilvania, vă 

bucurați de acces gratuit nelimitat în salonul Business Lounge din Aeroportul Internațional Henri Coandă 

București și din Aeroportul Internațional Cluj-Napoca, pentru un interval de până la 4 ore, dacă ați făcut 

cumpărături cu orice card/carduri BT atașate oricăror conturi deschise pe numele titularului de cont în 

valoare totală de minim 5.000 lei, în ultimele 30 zile înainte de accesarea saloanelor Business Lounge. 

Dacă este îndeplinită această condiție, atât deținătorul de card (titular de cont) cât și utilizatorii de carduri 

suplimentare (posesori desemnați) beneficiază de acces gratuit. Se consideră tranzacții eligibile și ratele 

descărcate prin programul Star, dar excludem transferurile de bani între carduri. 

Intrarea se face pe baza prezentării cardului STAR Platinum și a cărții de îmbarcare (boarding pass). 

Accesul este permis și însoțitorilor, astfel:  

- primul însoțitor beneficiază de acces gratuit dacă este respectată condiția de plăti la comercianți în valoare 

totală de minim 5.000 lei în ultimele 30 zile; 

 - începând cu al doilea însoțitor, accesul în Business Lounge e posibil contra cost. Sumele vor fi reținute 

din contul dumneavoastră de card Star Platinum. 

Cardul nu este transmisibil, astfel vă atragem atenția asupra faptului că pentru accesul în Business Lounge 

cardul poate fi utilizat doar de către titularul cardului, care are obligația de a prezenta și cartea sa de 

îmbarcare. În situația în care sunteți deținătorul a două sau mai multe carduri care oferă acest beneficiu, 

acestea nu pot fi utilizate simultan pentru a oferi acces gratuit în business lounge unui număr mai mare de 

invitați. Accesul este gratuit pentru titularul cardului și un însoțitor, iar începând cu al doilea însoțitor taxarea 

se face conform grilei de taxare a lounge-ului, indiferent de numărul cardurilor eligibile deținute de către 

titular. 

Oferta Banca Transilvania privind accesul în Business Lounge-urile din România se cumulează cu ofertele 

disponibile din partea Visa/Mastercard, comunicate de aceștia prin canalele proprii și în locațiile Business 

Lounge. 

Utilizarea serviciilor după data de 1 iulie 2026 implică acceptarea prezentelor condiții, pe care te rugăm să 

te asiguri că le comunici inclusiv utilizatorilor de carduri suplimentare care oferă acces în Business Lounge-

uri, aceste carduri fiind atașate contului tău. 

Beneficiați de 2 intrări gratuite/ an pentru dumneavoastră sau o intrare gratuită/ an pentru dumneavoastră 

și un invitat în peste 1800 saloane VIP și Business Lounge din aeroporturile din toată lumea, folosind 

aplicația mobilă Priority Pass, pusă la dispoziție de către partenerul nostru Priority Pass sau cardul bancar 

Star Platinum. Aplicația se descarcă gratuit din App Store sau Google Play. Vă creați cont pe site-ul 

prioritypass.com, ulterior vă înrolați datele în aplicație. Dacă sunteți însoțit de mai multe persoane, aveți 

posibilitatea de a achiziționa accesul pentru extra invitați, la prețul de 30 euro/ persoană/ acces. Suma va 

fi debitată ulterior de pe cardul Star Platinum. 


